

ROMÂNIA
COMUNA DĂNCIULEȘTI
CONSILIUL LOCAL DĂNCIULEȘTI
JUDEȚUL GORJ

PROCES - VERBAL

Încheiat astăzi 31.07.2024 în ședința ordinară publică a Consiliului local Dănciulești, județul Gorj.

Sedința este deschisă de dl Mohor C-tin Cristian -Președintele de ședință, care arată că prin dispoziția nr.103 din 24.07.2024, emisă de primarul comunei Dănciulești, a fost convocat și s-a întrunit în ședința ordinară publică a Consiliului Local.

Sunt în sală 11 consilieri: Budulan Marcela, Dascalu Elena –Mihaela, Florescu Constantin, Staicu Valentin, Sanfira Mircea Costinel, Pauna Nicolae, Croitoru Ion, Nitoi Marin, Tarziu Alexandru(ONLINE), Mohor C-tin Cristian, Popescu Ion și delegat satesc –Tîmplaru Valentina.

La ședință mai participă salariați ai primăriei și alți cetățeni

Dl. Președinte -Conform prevederilor legii administrației publice locale urmează să aprobăm procesul verbal al ședinței anterioare. Dacă domnii consilieri au contestații la conținutul procesului verbal? Supun la vot procesul verbal.

Cine este pentru ? Contra ? Abțineri ? Votat 11 voturi.

Dl. Președinte prezintă ordinea de zi:

1. Proiect de hotărâre privind modificare Stat de functii al aparatului de specialitate al Primarului Comunei Dănciulești, judetul Gorj.
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea infiintarii Asociației Sportive „F C DĂNCIULEȘTI”
3. Diverse

Dl. Președinte: Se supune la vot ordinea de zi.

Cine este pentru ? Împotriva ? Abțineri ?

Se aprobă cu 11 voturi pentru.

Dl.Viceprimar Popescu Ion -prezintă Proiectul privind modificare Stat de functii al aparatului de specialitate al Primarului Comunei Dănciulești, judetul Gorj.

Discuții

Dl.Presedinte : Supun la vot proiectul de hotărâre? Cine este pentru? Contra?

Abțineri?

Aprobat 11 voturi pentru.Împotriva

Dl.Primar prezintă Proiectul privind aprobarea infiintarii Asociației Sportive „F C DĂNCIULEȘTI” .

Discuții

Dl.Presedinte : Supun la vot proiectul de hotărâre? Cine este pentru? Contra?

Abțineri?

Aprobat 11 voturi pentru. Abținerii .Împotriva

DIVERSE

Dl. Președinte- Lucrarile ședinței sunt declarate închise .
Drept pentru care se încheie prezentul proces verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
Mohor Constantin-Cristian

SECRETAR GENERAL
Popescu Ana